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教育活動に関するアンケートの結果について 

 小寒の候、保護者のみなさまにおかれましては、ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。 

 さて、２学期末に実施させていただきました教育活動に関するアンケートへのご協力、誠にありがとうござ

いました。保護者のみなさまからいただいた回答と同様に実施しましたお子さんたちのアンケート結果を比較

する形で、このたびご報告をさせていただきます。 

 今後はこの結果を真摯に受け止めるとともに、お寄せいただいたご意見・ご要望につきましても、様々な面

から検討しながら、来年度以降における学校運営や教育活動にも反映させていただきます。今後におかれまし

ても、本校教育活動に対するご理解、ご協力を引き続きよろしくお願いいたします。 

 

 

 

□学習意欲の喚起、学習環境の充実                     【２学期結果 割合（％）】 

対象者 質 問 項 目 ４ ３ ２ １ 

生 徒 

朝の読書や学習にきちんと取り組んでいる。 59.5 31.2 7.5 1.9 

学習用具の忘れ物をしないようにしている。 50.7 42.1 5.9 1.3 

与えられた課題や宿題は必ずやっている。 44.3 42.1 11.7 1.6 

毎日継続して自主的に家庭学習に取り組むことができる。 49.1 37.1 11.2 2.7 

目標を設定し、計画的に家庭学習を進めることができている。 17.6 53.6 23.7 4.0 

毎日の授業に意欲的に取り組むことができている。 35.2 54.4 8.3 2.1 

毎日の授業は「わかって、できて、おもしろい」授業である。 20.3 54.4 21.1 4.3 

保護者 

子どもは読書や自主学習の習慣が身に付いている。 21.7 49.7 23.7 4.9 

学校では自主的な学習習慣の定着を図るための指導がなされている。 24.0 64.6 10.3 1.1 

「家庭学習スタンダード」を参考に家庭学習の支援をしている。 6.6 50.0 35.7 6.6 

子どもは目標を設定して、計画的に家庭学習に取り組んでいる。 15.7 46.6 30.3 8.0 

子どもは学校の授業がわかりやすいと言っている。 9.7 57.7 28.4 4.0 

※  で囲んだ数字は本校の課題として捉えています。 

□心身の健康増進、学校の教育環境の整備                  【２学期結果 割合（％）】 

対象者 質 問 項 目 ４ ３ ２ １ 

生 徒 

部活動や学校行事に積極的に取り組んでいる。 64.0 28.0 6.9 0.8 

先生や友だちに悩み事等を相談できる。 39.5 38.1 16.3 5.9 

学校は楽しい。 47.2 34.4 13.6 5.9 

登下校時や学校内での生活で安全を心がけている。 59.5 33.9 4.5 2.1 

清掃活動に熱心に取り組むとともに、無言清掃ができている。 50.1 42.1 7.2 0.5 

トイレのスリッパや下駄箱の靴をきちんと並べている。 68.0 26.9 4.2 0.8 

毎日元気よいあいさつができている。 49.9 41.6 6.9 1.6 

４・・・大変よくあてはまる    ３・・・よくあてはまる 

２・・・あまりあてはまらない   １・・・ほとんどあてはまならい 



保護者 

子どもは部活動や学校行事に積極的に参加している。 61.1 33.7 3.4 1.1 

学校では教育相談や保健指導等が充実して行われている。 30.3 59.7 9.4 0.6 

学校では生活ノート等を利用して子どもとのコミュニケーションを図っている。 34.6 53.1 10.9 1.1 

学校では生徒相互、生徒と教師の関係が良好である。 34.3 53.1 11.7 0.3 

学校では基本的生活習慣などの生活態度についてしっかりと指導している。 40.0 54.9 4.9 0.9 

□保護者や地域との連携                          【２学期結果 割合（％）】 

対象者 質 問 項 目 ４ ３ ２ １ 

生 徒 

家族に学校での様子を話している。 47.5 31.5 16.0 5.1 

学校だよりや学年だより、その他のお知らせのプリントを保護者に渡している。 64.5 29.9 5.6 0 

先生や友だち、地域の人へのあいさつができている。 64.5 29.9 5.6 0 

保護者 

子どもからの話や学校だより、ホームページ等で学校の様子がよくわかる。 45.7 45.4 7.1 1.1 

学校のＰＴＡ活動は活発に行われている。 24.6 61.4 12.6 1.1 

学校が中心となり、家庭や地域との連携・交流が図られている。 23.7 60.6 13.2 2.0 

□自由記述欄（保護者のみなさまからのご意見やご要望等） 

①背負いカバンの軽量化に関するご要望（４件） 

  これまでもお子さんの背負いカバンの軽量化を望む声があり、その都度、職員会議等で検討してまいりま

したが、やはり、お子さん一人一人の学力の向上、そして家庭学習の充実を求めている以上、主要５教科の

教科書等を学校に置いていくのは相応しくないとの判断でおります。なお、各教科の担当教師には、授業の

準備連絡を通して、授業で使わない教材までを持ってくることのないようにこまめに指示していくことを確

認しております。生徒の中には、確認するのが面倒だということですべてを背負いカバンの中に入れっぱな

しの生徒もおりますので、ご家庭におかれましてもご確認いただければ幸いです。 

②生徒への適切な指導や対応に関するご意見・ご要望（４件） 

  １学期の学校評価アンケートにも同様のご意見がございましたが、保護者のみなさまからいただきました

ご意見を真摯に受け止め、今後とも引き続きお子さんの健全な成長につながる生徒指導の充実及び適正な指

導を期せるよう改善してまいります。 

③部活動の計画表に関するご意見・ご要望（３件） 

  昨年１２月３日付で配付させていただきました「部活動に係る活動方針について」にも記しましたように、

来年度からは毎月の部活動計画を作成し、事前に配付することを指針としても明確に示しております。保護

者のみなさまにも送迎などでご協力をいただけますよう早めにお知らせいたします。 

④本校ホームページの関するご感想（１２件） 

  保護者のみなさまから本校ホームページに関するお褒めの言葉や励ましの言葉を多数いただきました。 

保護者の方からのお言葉は大変励みになります。ありがとうございます。 

⑤その他のご意見・ご要望（６件） 

  保護者のみなさまからいただいご意見等は、すべて全職員で共有させていただき、さらに充実した教育活

動につなげられるよう参考にさせていただきます。さまざまなご意見、誠にありがとうございました。 

※授業の充実など、学力向上に向けた取組みについて 

  今回の自由記述欄には、授業や学力向上に関する要望等の記載はありませんでしたが、お子さんや保護者

の方のアンケート結果からも、授業に関する質問項目は芳しくない評価をいただきました。１学期のアンケ

ートと比較しましても改善されたとは言えない面もありますので、今後とも学校一丸となり授業のさらなる

質的改善を図れるようにしてまいります。また、家庭学習の充実に向けましても、一人一人が主体的に家庭

学習に取り組んでいけるよう指導を継続してまいりますので、ご協力のほど何卒よろしくお願いいたします。 



 


